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A kőkemény, nagypofájú, ám mindössze hetvenhat centiméter magas ékszertolvaj, Calvin 

Sims a börtönből kiszabadulva úgy dönt, jó útra tér. De előtte még egy utolsó nagy dobásra 

készül: egy gengszterfőnök megbízásából bűntársával, Percy P-vel el akarja lopni a százezer 

dolláros Királynő Gyémántját. 

Az akció azonban balul üt ki, és Calvin az elcsaklizott drágakövet Vanessa Edwards táskájába 

rejti. Vanessa, és férje, Darryl gyanútlanul hazaautóznak Chicago elővárosában lévő házukba, 

és nem is sejtik, hogy egy nagyszabású ékszerrablásba keveredtek. 

A párnak e nélkül is megvan a maga baja. A férfi gyereket akar, az asszony viszont a 

karrierjét építgetné. Ráadásul úgy érzi, férje éretlen az apaságra. Calvinéknek valahogy be 

kell jutniuk a házba, hogy visszaszerezzék a gyémántot. Miután kihallgatták a pár vitáját, 

agyafúrt tervet eszelnek ki: a parányi Calvint kisbabának álcázva egy mózeskosárban 

Daryllék küszöbére csempészik. Darryl kikönyörgi Vanessától, hogy hétvégére fogadják be a 

kis árvát; abban bízik, hogy a csöppség körül sürgölődve bebizonyíthatja feleségének, milyen 

kiváló apa lenne. 

Edwardsék otthonában Calvin rájön, hogy a babaélet maga a pokol, és a gyémánt 

megkaparintása sem olyan gyerekjáték, mint eleinte gondolta. Meg kell küzdenie Vanessa 

gyanakvó apjával, aki nem hiszi el róla, hogy kisbaba, de még nála is több baja van a túlbuzgó 

Darryllel, aki egyfolytában babusgatni akarja. Közös programjaik katasztrofálisan végződnek: 

az ártatlan játszadozás a parkban vad autós üldözésbe torkollik, a "kisbaba" első hokimeccse 

részeg veszekedéssel zárul, és Darryl egyre jobban fél, hogy szülőként teljesen leszerepel 

Vanessa előtt. 

Darryl és Vanessa távollétében Calvin végre megszerezi a gyémántot, és meglép vele. Amikor 

azonban Edwardsékat a türelmetlenkedő gengszterfőnök túszul ejti, visszatér, hogy 

megmentse a párt, amely befogadta őt a házába és a szívébe. Végül Darrly rájön, hogy apának 

lenni nem könnyű, de egy férfi számára mégis a legszebb feladat. Calvin pedig rájön, milyen 

nagyszerű, ha van valaki, aki - akármilyenek vagyunk is - szeret bennünket. 

 

 

 

 

Stúdió/Forgalmazó:  Columbia-TriStar/Fórum Home Entertainment 

Hang:  magyar (DD 5.1), angol (DD 5.1), cseh (DD 5.1), lengyel (DD 5.1) 

Kép :  1,85:1 (16:9) 

Felirat nyelv:  magyar, angol, arab, bolgár, horvát, cseh, észt, görög, hindi, izlandi, 

litván, lengyel, román, szerb, szlovén, török 

Régiókód:  2 

Hossza:  94 perc 
 

 

  

 

 

 

Extrák: 

 

Interaktív menük 

Jelenetek közvetlen eléréssel 

Kimaradt jelenet(ek) 

Így készült... - a film 

Így készült... - Így készültek a vizuális effektusok 

Egyéb - Linden világa: Bepillantás Linden Porco, Calvin dublőrjének mindenapjaiba 

Kisfilm - Több beleéléssel! Mókás kisfilm a hiteles alakítás nehézségeiről 

Audiokommentár - a Wayans-fivérek közreműködésével 
 

 

 

 


